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Liste de 46 Défaut de conducteur ouvert Formules

Défaut de conducteur ouvert 

Un conducteur ouvert 

1) Courant de phase B (un conducteur ouvert) 

fx

ex

2) Courant de phase C (un conducteur ouvert) 

fx

ex

3) Différence de potentiel entre la phase A en utilisant la différence de potentiel homopolaire (un
conducteur ouvert) 

fx

ex

4) Différence potentielle entre la phase A et le neutre (un conducteur ouvert) 

fx

ex

Ib(oco) = 3 ⋅ I0(oco) − Ic(oco)

2.7A = 3 ⋅ 2.20A − 3.9A

Ic(oco) = 3 ⋅ I0(oco) − Ib(oco)

3.9A = 3 ⋅ 2.20A − 2.7A

Vaa'(oco) =
Vaa'0(oco)

3

1.223333V =
3.67V

3

Va(oco) = V0(oco) + V1(oco) + V2(oco)

11.956V = -17.6V + 13.5V + 16.056V
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5) EMF de phase A utilisant l'impédance homopolaire (un conducteur ouvert) 

fx

ex

6) EMF de phase A utilisant une tension de séquence positive (un conducteur ouvert) 

fx

ex

Séquence négative 

7) Courant de séquence négative utilisant l'impédance de séquence négative (un conducteur
ouvert) 

fx

ex

8) Différence de potentiel de séquence négative utilisant le courant de phase A (un conducteur
ouvert) 

fx

ex

Ea(oco) = I1(oco) ⋅ (Z1(oco) + (
Z0(oco) ⋅ Z2(oco)

Z0(oco) + Z2(oco)
))

29.46126V = 2.001A ⋅ (7.94Ω + ( 8Ω ⋅ 44.6Ω

8Ω + 44.6Ω
))

Ea(oco) = V1(oco) + I1(oco) ⋅ Z1(oco)

29.38794V = 13.5V + 2.001A ⋅ 7.94Ω

I2(oco) = −
V2(oco)

Z2(oco)

-0.36A = −
16.056V

44.6Ω

Vaa'2(oco) = Ia(oco) ⋅ (
Z0(oco) ⋅ Z1(oco) ⋅ Z2(oco)

(Z0(oco) ⋅ Z1(oco)) + (Z1(oco) ⋅ Z2(oco)) + (Z2(oco) ⋅ Z0(oco))
)

7.791749V = 2.13A ⋅ ( 8Ω ⋅ 7.94Ω ⋅ 44.6Ω

(8Ω ⋅ 7.94Ω) + (7.94Ω ⋅ 44.6Ω) + (44.6Ω ⋅ 8Ω)
)
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9) Tension de séquence négative utilisant l'impédance de séquence négative (un conducteur
ouvert) 

fx

ex

Séquence positive 

10) Courant de séquence positive utilisant une impédance homopolaire (un conducteur ouvert)

fx

ex

11) Courant de séquence positive utilisant une tension de séquence positive (un conducteur
ouvert) 

fx

ex

12) Différence de potentiel de séquence positive utilisant la différence de potentiel de phase A
(un conducteur ouvert) 

fx

ex

V2(oco) = −Z2(oco) ⋅ I2(oco)

16.056V = −44.6Ω ⋅ -0.36A

I1(oco) =
Ea(oco)

Z1(oco) + ( Z0(oco)⋅Z2(oco)

Z0(oco)+Z2(oco)
)

1.995481A =
29.38V

7.94Ω + ( 8Ω⋅44.6Ω
8Ω+44.6Ω )

I1(oco) =
Ea(oco) − V1(oco)

Z1(oco)

2A =
29.38V − 13.5V

7.94Ω

Vaa'1(oco) =
Vaa'(oco)

3

0.406667V =
1.22V

3
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13) Impédance de séquence positive utilisant une tension de séquence positive (un conducteur
ouvert) 

fx

ex

14) Tension de séquence positive utilisant l'impédance de séquence positive (un conducteur
ouvert) 

fx

ex

Séquence zéro 

15) Courant homopolaire (un conducteur ouvert) 

fx

ex

16) Courant homopolaire utilisant une tension homopolaire (un conducteur ouvert) 

fx

ex

17) Impédance homopolaire utilisant une tension homopolaire (un conducteur ouvert) 

fx

ex

Z1(oco) =
Ea(oco) − V1(oco)

I1(oco)

7.936032Ω =
29.38V − 13.5V

2.001A

V1(oco) = Ea(oco) − I1(oco) ⋅ Z1(oco)

13.49206V = 29.38V − 2.001A ⋅ 7.94Ω

I0(oco) =
Ib(oco) + Ic(oco)

3

2.2A =
2.7A + 3.9A

3

I0(oco) = (−1) ⋅
V0(oco)

Z0(oco)

2.2A = (−1) ⋅
-17.6V

8Ω

Z0(oco) = (−1) ⋅
V0(oco)

I0(oco)

8Ω = (−1) ⋅
-17.6V

2.20A
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18) Tension homopolaire utilisant l'impédance homopolaire (un conducteur ouvert) 

fx

ex

Trois conducteurs ouverts 

19) Différence de potentiel entre la phase A (trois conducteurs ouverts) 

fx

ex

20) Différence potentielle entre la phase B (trois conducteurs ouverts) 

fx

ex

21) Différence potentielle entre la phase C (trois conducteurs ouverts) 

fx

ex

22) Différences de potentiel homopolaire (trois conducteurs ouverts) 

fx

ex

Deux conducteurs ouverts 

23) Courant de phase A (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

V0(oco) = −Z0(oco) ⋅ I0(oco)

-17.6V = −8Ω ⋅ 2.20A

Vaa'(thco) = 3 ⋅ Vaa'0(thco) − Vbb'(thco) − Vcc'(thco)

5.19V = 3 ⋅ 3.68V − 2.96V − 2.89V

Vbb'(thco) = (3 ⋅ Vaa'0(thco)) − Vaa'(thco) − Vcc'(thco)

2.96V = (3 ⋅ 3.68V) − 5.19V − 2.89V

Vcc'(thco) = (3 ⋅ Vaa'0(thco)) − Vaa'(thco) − Vbb'(thco)

2.89V = (3 ⋅ 3.68V) − 5.19V − 2.96V

Vaa'0(thco) =
Vaa'(thco) + Vbb'(thco) + Vcc'(thco)

3

3.68V =
5.19V + 2.96V + 2.89V

3

Ia(tco) = I1(tco) + I2(tco) + I0(tco)

4.84A = 2.01A + 0.64A + 2.19A
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24) Différence de potentiel entre la phase B (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

25) Différence de potentiel entre la phase C (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

26) EMF de phase A utilisant un courant de séquence positive (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

27) EMF de phase A utilisant une tension de séquence positive (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

28) Tension de phase A utilisant des tensions de séquence (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

Séquence négative 

29) Courant de séquence négative utilisant le courant de phase A (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

Vbb'(tco) = 3 ⋅ Vaa'0(tco) − Vcc'(tco)

8.1V = 3 ⋅ 3.66V − 2.88V

Vcc'(tco) = (3 ⋅ Vaa'0(tco)) − Vbb'(tco)

2.88V = (3 ⋅ 3.66V) − 8.1V

Ea(tco) = I1(tco) ⋅ (Z1(tco) + Z2(tco) + Z0(tco))

121.4241V = 2.01A ⋅ (7.95Ω + 44.5Ω + 7.96Ω)

Ea(tco) = V1(tco) + I1(tco) ⋅ Z1(tco)

120.9795V = 105V + 2.01A ⋅ 7.95Ω

Va(tco) = V1(tco) + V2(tco) + V0(tco)

59.02V = 105V + -28.48V + -17.5V

I2(tco) = Ia(tco) ⋅ (
Z1(tco)

Z0(tco) + Z1(tco) + Z2(tco)

)

0.636948A = 4.84A ⋅ ( 7.95Ω

7.96Ω + 7.95Ω + 44.5Ω
)
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30) Courant de séquence négative utilisant une tension de séquence négative (deux conducteurs
ouverts) 

fx

ex

31) Différence de potentiel de séquence négative (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

32) Tension de séquence négative utilisant un courant de phase A (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

33) Tension de séquence négative utilisant un courant de séquence négative (deux conducteurs
ouverts) 

fx

ex

Séquence positive 

34) Courant de séquence positive (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

I2(tco) = −
V2(tco)

Z2(tco)

0.64A = −
-28.48V

44.5Ω

Vaa'2(tco) = ((−1) ⋅ Vaa'1(tco) − Vaa'0(tco))

-7.11V = ((−1) ⋅ 3.45V − 3.66V)

V2(tco) = −Ia(tco) ⋅ (
Z1(tco) ⋅ Z2(tco)

Z0(tco) + Z1(tco) + Z2(tco)
)

-28.344165V = −4.84A ⋅ ( 7.95Ω ⋅ 44.5Ω

7.96Ω + 7.95Ω + 44.5Ω
)

V2(tco) = −(I2(tco) ⋅ Z2(tco))

-28.48V = −(0.64A ⋅ 44.5Ω)

I1(tco) =
Ia(tco)

3

1.613333A =
4.84A

3
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35) Courant de séquence positive utilisant la FEM de phase A (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

36) Courant de séquence positive utilisant une tension de séquence positive (deux conducteurs
ouverts) 

fx

ex

37) Différence de potentiel de séquence positive (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

38) Impédance de séquence positive à l'aide d'EMF de phase A (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

39) Impédance directe utilisant une tension directe (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

I1(tco) =
Ea(tco)

Z0(tco) + Z1(tco) + Z2(tco)

2.00927A =
121.38V

7.96Ω + 7.95Ω + 44.5Ω

I1(tco) =
Ea(tco) − V1(tco)

Z1(tco)

2.060377A =
121.38V − 105V

7.95Ω

Vaa'1(tco) = ((−1) ⋅ Vaa'2(tco)) − Vaa'0(tco)

3.45V = ((−1) ⋅ -7.11V) − 3.66V

Z1(tco) = (
Ea(tco)

I1(tco)
) − Z0(tco) − Z2(tco)

7.92806Ω = ( 121.38V

2.01A
) − 7.96Ω − 44.5Ω

Z1(tco) =
Ea(tco) − V1(tco)

I1(tco)

8.149254Ω =
121.38V − 105V

2.01A
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

40) Tension de séquence positive utilisant un courant de séquence positive (deux conducteurs
ouverts) 

fx

ex

Séquence zéro 

41) Courant homopolaire utilisant la tension homopolaire (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

42) Courant homopolaire utilisant un courant de phase A (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

43) Différence de potentiel homopolaire (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

44) Différence de potentiel homopolaire utilisant la différence de potentiel entre la phase B (deux
conducteurs ouverts) 

fx

ex

V1(tco) = Ea(tco) − I1(tco) ⋅ Z1(tco)

105.4005V = 121.38V − 2.01A ⋅ 7.95Ω

I0(tco) = (−1) ⋅
V0(tco)

Z0(tco)

2.198492A = (−1) ⋅
-17.5V

7.96Ω

I0(tco) = Ia(tco) ⋅ (
Z1(tco)

Z0(tco) + Z1(tco) + Z2(tco)
)

0.636948A = 4.84A ⋅ ( 7.95Ω

7.96Ω + 7.95Ω + 44.5Ω
)

Vaa'0(tco) = ((−1) ⋅ Vaa'1(tco)) − (Vaa'2(tco))

3.66V = ((−1) ⋅ 3.45V) − (-7.11V)

Vaa'0(tco) =
Vbb'(tco) + Vcc'(tco)

3

3.66V =
8.1V + 2.88V

3
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

45) Impédance homopolaire utilisant une tension homopolaire (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

46) Tension homopolaire utilisant le courant homopolaire (deux conducteurs ouverts) 

fx

ex

Z0(tco) = (−1) ⋅
V0(tco)

I0(tco)

7.990868Ω = (−1) ⋅
-17.5V

2.19A

V0(tco) = (−1) ⋅ I0(tco) ⋅ Z0(tco)

-17.4324V = (−1) ⋅ 2.19A ⋅ 7.96Ω
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Variables utilisées

Ea(oco) Une phase EMF dans OCO (Volt)

Ea(tco) Une EMF de phase dans le TCO (Volt)

I0(oco) Courant homopolaire dans OCO (Ampère)

I0(tco) Courant homopolaire en TCO (Ampère)

I1(oco) Courant de séquence positive dans OCO (Ampère)

I1(tco) Courant de séquence positive en TCO (Ampère)

I2(oco) Courant de séquence négative dans OCO (Ampère)

I2(tco) Courant de séquence négative en TCO (Ampère)

Ia(oco) Courant de phase A en OCO (Ampère)

Ia(tco) Courant de phase A en TCO (Ampère)

Ib(oco) Courant de phase B en OCO (Ampère)

Ic(oco) Courant de phase C en OCO (Ampère)

V0(oco) Tension homopolaire dans OCO (Volt)

V0(tco) Tension homopolaire en TCO (Volt)

V1(oco) Tension de séquence positive dans OCO (Volt)

V1(tco) Tension de séquence positive en TCO (Volt)

V2(oco) Tension de séquence négative dans OCO (Volt)

V2(tco) Tension inverse en TCO (Volt)

Va(oco) Une tension de phase en OCO (Volt)

Va(tco) Une tension de phase en TCO (Volt)

Vaa'(oco) Différence potentielle entre une phase dans OCO (Volt)

Vaa'(thco) Différence potentielle entre une phase du THCO (Volt)

Vaa'0(oco) Différence de potentiel homopolaire dans OCO (Volt)

Vaa'0(tco) Différence potentielle de séquence zéro dans le TCO (Volt)

Vaa'0(thco) Différence potentielle de séquence zéro dans le THCO (Volt)

Vaa'1(oco) Différence de potentiel de séquence positive dans OCO (Volt)

Vaa'1(tco) Différence potentielle de séquence positive dans le TCO (Volt)
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Vaa'2(oco) Différence de potentiel de séquence négative dans OCO (Volt)

Vaa'2(tco) Différence potentielle de séquence négative dans le TCO (Volt)

Vbb'(tco) Différence potentielle entre la phase B dans le TCO (Volt)

Vbb'(thco) Différence potentielle entre la phase B dans le THCO (Volt)

Vcc'(tco) Différence potentielle entre la phase C dans le TCO (Volt)

Vcc'(thco) Différence potentielle entre la phase C dans le THCO (Volt)

Z0(oco) Impédance homopolaire dans OCO (Ohm)

Z0(tco) Impédance homopolaire en TCO (Ohm)

Z1(oco) Impédance de séquence positive dans OCO (Ohm)

Z1(tco) Impédance de séquence positive dans TCO (Ohm)

Z2(oco) Impédance de séquence négative dans OCO (Ohm)

Z2(tco) Impédance de séquence négative dans TCO (Ohm)
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Constantes, Fonctions, Mesures utilisées

La mesure: Courant électrique in Ampère (A)
Courant électrique Conversion d'unité 

La mesure: Résistance électrique in Ohm (Ω)
Résistance électrique Conversion d'unité 

La mesure: Potentiel électrique in Volt (V)
Potentiel électrique Conversion d'unité 
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Vérifier d'autres listes de formules

Défaut de conducteur ouvert Formules 
Défauts de dérivation Formules 

Composants symétriques Formules 
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